

# 一天捐出千余件爱心寒衣

## 本报“温暖今冬”活动反响强烈,甘肃贫困学子等待您的爱心

本报记者 吕璐 李珍梅



27日,银海学校的学生捐出冬天的衣物。李珍梅 摄

“温暖今冬”活动反响强烈,本报接到不少爱心人士的电话,大家纷纷表示要伸出援手。27日,青岛银海学校学生共捐出1000多件冬衣,基本都是八九成新以上。金门路街道还建立了8个捐赠点,不到半天时间收集了近百套衣物。

### 捐衣送祝福,银海学子很踊跃

27日下午,天气寒冷,然而在青岛银海学校校园里,学生们的爱心汇聚成一股暖流。自26日本报的“温暖今冬”活动在该校进行宣传后,学生们纷纷伸出援手,为甘肃省陇西县种和中心小学募捐过冬衣物。

“我这件棉袄有点小,但只穿了两次,我妈妈洗干净了,让我拿出来。”六年级三班学生刘洵拿着一个纸袋子,里面装着一件叠得整整齐齐的灰色棉袄。刘洵说,听说甘肃那边现在很冷,他希望同学们捐赠的衣服能让甘肃的贫困

学生过一个温暖的冬天。记者注意到,很多学生拎着大包小包,大部分是冬天的大衣或者羽绒服,也有少量文具。一名四年级的男孩说,妈妈是开服装店的,所以让他捐赠了一件崭新的棉服。孩子们少则捐1件,多的捐

了5件。据粗略统计,当天银海学校学生共捐了1300多件八成新以上的过冬衣物。“这种活动既能帮助别人,又能培养孩子的爱心。”校长苏静波说,她很感谢学生家长对活动的支持。孩子们在助人的同时,也能学会感恩社会。

### 8个捐赠点,社区居民献爱心

为了让甘肃贫困地区的孩子们早日穿上冬衣,金门路街道办事处的工作人员马上行动起来,通过每周的例会向街道内8个社区传递了甘肃贫困小学需要过冬衣物的消息。消息一发出,金门路街道处处暖意涌动,8

个社区的楼长和居委会工作人员纷纷行动起来,在各自社区建立了衣物捐赠点,并向社区居民发出倡议。“很多居民很早就咨询过什么时候有捐衣服的活动,这次看到倡议都积极行动起来了。”金

门路街道仙游路社区居委会主任王洽说,很多孩子的冬衣穿过几次就不穿了,扔了可惜,这次活动为他们提供了献爱心的机会。27日还不到半天的时间,各个社区已经募集到近百套儿童

衣物和鞋子。“居委会几点关门?我出门吃完饭就把衣服送过来。”住在金门路街道仙游路社区的李先生要出门买菜,打算回家后再把衣物送去,但是怕居委会下班,特意跑来跟居委会主任王洽大声招呼。

### 贫困学生们等待您献出爱心

27日,记者和甘肃省陇西县教育局工作人员交流后,进一步了解到陇西县种和中心小学的情况。那里村落偏远,种和乡内最远的村子到学校有十五公里的路程,学校又没有宿舍,很多孩子只能离开家在学校附近的

平房寄宿。除了留守儿童,个别孩子的父母身患顽疾,家中没有收入来源,生活很艰苦。27日,陇西县所在地区最低气温已经降至零下11℃,为了让甘肃省陇西县种和中心小学的学生们温暖过冬,本报继续面向

社会募捐过冬衣物,募捐的过冬衣物要求八成新以上。希望更多热心人能帮一把,本报将进行跟踪报道,青岛瑞凯物流有限公司也保证将您的爱心送到孩子们手中,让青岛人的爱心温暖甘肃贫困地区的孩子,让爱在传递中

放大。“温暖今冬”爱心募集地址:青岛市宁夏路288号市南软件园2号楼4层齐鲁晚报《今日青岛》编辑部。联系电话:0532-68872796 18661636763 联系人:吕璐

# 两股冷空气明起相继来袭

## 全市无明显雨雪天气,气温最低降至-5℃

本报11月27日讯(记者 吕璐) 27日早晨莱西地区出现入冬以来的最低气温,为-5.1℃。预计29日起,两股冷空气光临青岛,强度中等偏弱,持续时间都在一天左右,冷空气影响期间全市无明显雨雪天气。

27日早晨由于地面温度较低,受到辐射降温影响,青岛市内陆地区气温降至今年入冬以来的最低值,为-5.1℃,出现在莱西。早晨市区最低气温也不高,为2.8℃。27日白天,岛城延续了前几日的晴朗天气。同时气温回升,市区最高气温为9.6℃,城阳区最高气温回升至11.2℃。27日岛城风力不小,西南风4—5级,阵风6级,空气较前几日变得干燥,相对湿度为31%—53%。记者注意到,大街上越来越多的路人为了抵御寒冷,纷纷全副武装,很多爱美的女士套上了颜色鲜艳的羽绒服、大衣和围巾,保温措施十分周全。

从28日开始,岛城仍是晴朗天气唱主角,两股冷空气也将驾到,不过较前几日的冷空气势力略显减弱,无明显雨雪天气。两股冷空气强度中等偏弱,持续时间也短,都在一天左右,可谓来去匆匆。青岛市气象台首席预报员凌艺介绍,第一股冷空气在27日夜间开始南下,28日白天青岛市西南风转北风4—5级,阵风风力6级,市区最低气温4℃,最高气

温9℃。29日白天第一股冷空气影响结束,天气多云间晴,风力减小,北风转南风3—4级,最低气温0℃,最高气温6℃。30日第二股冷空气将影响青岛市,东南风3—4级转东北风4—5级,早晨市区最低气温降至0℃,郊区最低气温在-5℃左右,白天青岛市大部分地区最高气温在6—9℃左右。由于冷空气强度不强,南北风交替出现,大部地区将出现轻雾。

### 年末投资,悠着点 如何捍卫投资胜利果实

对于期货这种以保证金来撬动巨额资金的高杠杆投资工具来说,成功与失败往往只有一步之遥。翻阅大赛榜单,自

15日月冠军公布以来,仅仅过了2个工作日,19日冠军就已易主。那么,有没有什么好的方法有望既获利,又可以规避

期货的高风险呢? 有。利用T+0华泰柏瑞沪深300ETF和沪深300股指期货进行期现套利,保存胜利果实并稳步向

前,是赛程中后期参赛选手的可选策略之一,也是接近年末,广大投资者可选的投资方法之一。

### 莱西供电获得“环境友好达标车队”荣誉称号

2011年莱西市供电公司运输公司以优质的服务、良好的管理,被评为青岛市“十百千”环境友好达标车队。(赵秀海)



### 开着公交车 路怒要不得

#### 公交公司建心理疏导室排“气”

本报11月27日讯(记者 蓝娜娜 通讯员 杲怡) 为缓解公交驾驶员工作压力,避免因情绪问题引发安全事故,27日,公交集团电车分公司228路队建起心理疏导室,由专人与公交员工面对面交流,及时排解公交员工浮躁、易怒等不良情绪。

近日,青岛公交集团电车分公司228路队通过路队热线电话反映了解到,部分公交驾驶员在工作中比较浮躁,会因态度不好、语气问题被乘客投诉。为了进一步提高公交驾驶员的整体服务质量,减少驾驶员因情绪问题引发安全事故,该路队建立起心理疏导室,为公交员工及时提供心理咨询。

据228路队工作人员介绍,路队上有一名驾驶员叫李孝建,平时待人接物非常亲切,但在工作中如果遇到乘客多或者不理解的情况,他便会产生烦躁情绪,甚至与乘客发生口角,因而常常被乘客投诉。

为了解决李孝建情绪易波动的问题,路队热线员于锋与他进行了面对面交流,把工作中可能遇到的突发问题一一梳理分析,并找出应对方法,还劝导他遇事要冷静,学着控制自己的情绪。经过一段时间的持续交流,李孝建被投诉的数量逐渐降下来,表扬电话逐日增多。同时,他还成为路队典范,常以自己的亲身经历教育其他驾驶员。

对于心理疏导室的建立,公交员工十分支持。不少驾驶员称在工作期间难免遇到不顺心的事情,有了这个心理疏导室,他们就能及时将不快或者想不通的事情抒发出来,这对于投入新一轮的工作有积极的调节作用。

据了解,除了有专人与公交驾驶员面对面交流,心理疏导室人员还配备了血压计等简易医疗器械,随时为公交员工免费查体,让公交驾驶员在保持心情舒畅的同时,关注自身健康,这一举措也间接提高了乘客乘车的安全性。

### 平度供电 优质服务亮新招

11月26日,平度市供电公司推行服务态度礼仪化、服务方式快捷化、服务真情便民化,服务客户“零”距离,优质服务亮新招。(乔显德 苗凤霞)

### 胶州供电连续23年 被评为省级文明单位

近期,胶州市供电公司通过省级文明单位的复查,这是公司连续23年被评为省级文明单位称号。(刘砚萍)

### 即墨供电 每年滚动编修电网规划

针对供电能力不足的工业重镇,即墨市供电公司规划2013年建设普东、金口110千伏变电站。通过有针对性地进行电网布点,每年滚动编修电网规划,确保了电网先行,不拖经济发展后腿。(江泽灏)

### 李沧区计生局助 “新市民”创业安家

近些年,李沧区通过开展为“新市民”搭建广阔的技能培训平台、为“新市民”提供无障碍便捷的生殖健康服务等系列活动,拉近了计生工作人员和未婚“新市民”的距离,达到了关爱、关心、关注未婚“新市民”的效果。